

谢女士五官精致,眉眼有神,按说应该算是个漂亮女人。但她让人觉得挺“厉害”的,基本上不太微笑,说话声音很大,总是要被提醒,才会把声音降下来。她情绪很容易激动,一激动就脸色通红,眼睛瞪得老大,一股气势汹汹的样子。对周围人的侧目,也不太在意。正因为这样的状态,让她的容貌打了折扣,亦折损了她这个年龄本该有的成熟温润的风韵。

我为了你……这是特别有破坏性的几个字,孩子们很不喜欢听家长说这几个字,夫妻之间,也是一样。如果一方永远说:“我为了你怎样怎样”,另一方的不适可想而知。如果一方永远认为自己付出得多,把任性与索取都当成自己“付出”的回报,那么,日子过得一定不快乐。其实,没有谁为了谁,是为了当初自己的爱。这倒并不是说,自己选择的路,跪着也要走完,而是要明白,自己的选择,并不是为了谁而牺牲,而是一起去为幸福努力。当这种努力成为一种需要偿还的债务,当初所有的美好也就不存在了。



为爱远嫁,现在我后悔了

讲述人:谢女士
性别:女
年龄:34岁
职业:企业职员

A 为了爱情 我“抛下”爸妈

很多女人都有“受了委屈回娘家”的习惯吧,找自己的亲人说说。家里人出出主意也好,说不定还能出头给自己出出气呢。我现在一肚子气,却没有地方可以诉说,因为我离娘家千里远。我现在真的有点后悔,当年不应该选择离开爸妈远嫁。

我大学里找了男朋友,最后抛家舍业地跑到这个城市里。我当年这么做的时候,全家人都不同意。在我们家,我也算是爸妈的掌上明珠,当时找一个不是同城的男朋友,家里就不同意。我们快毕业的时候,为了到底去谁的家乡工作,就差点分手。可是,最终我还是没有舍得放弃,我是真心喜欢他,所以就算是爸妈都不同意,就算是爸妈当时已经给我在家乡找到了一个很好的工作,我还是为了自己认定的幸福,跟着他来到一个举目无亲的城市。

我为了他,连自己的爸妈都“抛下”了,他怎么也得珍惜我吧,他的家人怎么也得对我百分之二百的好吧。哼,根本就不是这么回事。

我义无反顾地跑到这个城市,没有结婚的时候,还得一个人租房子住。刚工作那阵儿,天天加班,晚上回他们家吃饭,他妈妈居然和我说:“我们每天等你到半夜,老这样也不行,你自己不能回去弄点饭吗?”我当时气得就和男朋友大吵一架,本来嘛,我要是不跟着他来这个城市,守着我爸妈,几点回家,我爸妈都好吃好喝地等着我。我现在为了他在人生地不熟的地方生活,他的爸妈照顾我是应该的,哪有那么多怨言。

B 从结婚到生子 矛盾不断升级

从那一天起,我和他妈关系就不好。后来,买房啊,给彩礼啊,研究婚事啊……就总是吵。我自己舍了父母亲人,远嫁过来,怎么也得多依着我一些吧。我的婚事办得并不那么痛快,因为我还要接家里一些亲人过来参加婚礼,我婆家理应给提供往返的路费、住宿费等等。可是,我婆家非说我们家来的人太多,就为这个,我结婚前几天还在和他们吵。我哭着闹着说不结了,他妈后来居然还说:“不结就不结,就这样,结了也过不好。”

你说有这样的吗?我本不想不结了,可又一想我付出那么多了,凭什么不结婚啊。

婚后这几年,我一直和婆婆矛盾不断。开始,我老公还向着我,哄我,可后来他也越来越不像话了,动不动还敢和我犯脾气。他一和我矫情,我就特别不平衡,我是为了谁啊,到这么个举目无亲的城市,唯一的亲人就是他了,他怎么能不对我好呢?所以一吵架,我就哭得昏天暗地,委屈啊。

特别是我怀孕的时候,我爸妈过来照顾我,我老公非说住在一起不习惯,说我爸妈做的饭不合口味,还说我爸妈总数落他……那我远离家乡,在这儿怎么适应的?我怀孕,他却搬到他爸妈那边住了,我们全家就跑到婆家去“要人”,我婆婆居然还和我妈说了我好多问题,当场我妈就和我婆婆吵起来了。

我生孩子当天,我妈又和我婆婆吵了一架,因为我婆婆就只管看孩子,都没对我说一句“辛苦了”。后来,我妈在医院里照顾我,我婆婆居然不来了。我爸妈就和他们较上劲了,出院的时候,就要带着我和孩子回老家。这下他们家不干了,我老公、婆婆都赶来了,拦着不让走。我们在医院大吵一架,都报了110了。其实,我也不是真的要回老家,毕竟身体条件不允许,我就是想让他们重视我。这么一闹,我婆婆和我的矛盾更大了,坐月子她也不管我,我老公每天也不说话。我特别生气,天天和我老公吵,我爸妈大老远地跑来照顾我,他们不仅不领情,还这种态度。

C 受了这么多苦 离婚我就太亏了

这些年,我们的关系更差了。过年过节,我要带孩子回娘家,他们不让,说孩子水土不服,一去就得病。我接爸妈来,双方又总是闹矛盾。

我爸妈每次来,不说让他们远接高迎,最起码态度得好好吧,得做点好吃好喝的吧,得多感激我爸妈吧,毕竟我爸妈舍弃了女儿在身边的生活,他们得多在我爸妈面前说些我的好吧。他们可不是,我爸妈一来,要么就是态度冷淡,要么就是说我怎么怎么不对。我爸妈来一次,大家吵一次,这两年,我爸妈也不来了。可称了我婆婆他们的心了,我就孤身一人在这儿,有了委屈也没人帮忙,他们就得意了。

这些年,我没少和老公、婆婆闹别扭。最近,更是闹得大了,因为我怀疑老公外边有人,我查他的微信发现的。我在他车上还发现过不正常的东西。我问他,他不承认,还和我吵。为此闹了好几天,他又赌气跑回他妈那儿了。

我这儿还没去兴师问罪呢,我妈就给我打电话,说我婆婆告诉她了,我们两口子又吵架了,让我妈劝劝我,别老折腾。明明是我受了委屈,她不说她儿子,还和我妈说,她怎么这么不懂事儿?我就跑到我婆婆家,正好赶上我老公带着他们要出门,刚上车。我拿起地上一块砖就把车给砸了,是,车是我们家的,可我心里有气,顾不得那么多。当时小区里好多邻居看热闹,我婆婆又哭又闹,非要报警。我才不怕她,干脆冲上楼,把他们家里的东西全砸了。我就是觉得不解恨,我离开我家,离开我爸妈,一个人容易吗?他们就那么欺负我。

这么一闹,现在我老公要和我离婚,我不怕离婚,可我就不离,想当年,大老远地奔了他来,这些年,我吃了多少苦,受了多少委屈,我凭什么离啊。我离了,在这里更没有亲人了,回老家,更不可能了,这么多年,已经不习惯那里的生活了。

我现在真的后悔,还不如当年放弃呢。现在,爱情没有了,亲人们也不亲了,我太亏了。

D 不幸福 真的是因为远嫁吗

Q:现在你的打算是什么?
谢女士:现在我和老公在冷战,我不会离婚,我等着他承认错误。

Q:是他提出要离婚,你觉得他会和你承认错误吗?

谢女士:他不承认错误,我就带孩子回老家,让他们永远见不着。

Q:你觉得这是解决问题的办法?

谢女士:那怎么办?我再去婆家闹一场?

Q:我无法认同你这种做事风格。

谢女士:你觉得我厉害?我一个人在这儿,没有亲人帮,就只能自己厉害啊。

Q:离开亲人独自在其他城市生活的人越来越多,这不是蛮横的理由。

谢女士:我没有蛮横,我有理啊,我是为了我老公才离开亲人的,他不能不感恩,不能这么对待我。

Q:你是为了寻找幸福才这样选择的。

谢女士:可我没找到幸福啊,所以我才冤。

Q:为什么没找到幸福?就算你是守着爸妈,没有背井离乡,就你这样与爱人、婆家人相处,也很难幸福。

谢女士:为什么?我就是想不明白,我哪儿错了?我付出了这么多。(魏然)

征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一分坚定的支持,也许还可以帮您走出感情的漩涡。

本栏目长期征集感情故事。

参与方式:

1.拨打倾诉热线:4940000;2.直接写下您的经历投稿(邮箱:pd-swbqg@126.com);3.留下您的QQ号或微信号网上私聊。